
実施日 令和元年５月２４日 

「アロマ体験講座」 

アンケート結果（回答 11人） 

 

次回の参考とさせていただきますので、講座の感想をお聞かせ下さい。該当する箇所を〇で囲んでください。 
 

１，お住まいを教えて下さい。（11人）    

 ア 南山形地区    ４人     イ  南山形地区外    ７人 

（地区名：旭が丘、村木沢、馬見ヶ崎、本沢、元木、成沢、美畑町） 

         

２，開催は何でお知りになりましたか。（複数回答） 

     ア  コミセンだより  ７人       イ 広報やまがた  ３人   

ウ 友人から聞いた  ２人 
  

３，内容はどうでしたか。（１１人） 

     ア 良かった １０人    イ 少し難しかった １人 
 
 

４，内容の感想、ご要望等あれば何でもお書き下さい。 
 

・詳しくアロマのことを教えて頂き、この年の防虫対策はバッチリと思います。

次回のアロマ講座も楽しみにしております。 
 

・幼児用の虫よけを作りたくて参加させていただきました。とても良い香りの

虫よけ（天然）スプレーができうれしいです。 
 

・以前よりアロマについては興味がありました。今回この講座を受けてとても

勉強になりました。家でも実際作ってみたいと思いました。 
 

・アロマの使用は初めて、虫よけ（市販）を使用していたが、アロマの方が体

に良いのではないかと思い参加しました。 
 

・初めて受けて参考になりました。良かったです。 
 

・とてもわかりやすくて良い講座でした。次回もあるとのことなので、楽しみ

にしています。 
 

・大変勉強になりました。 
 

・説明していただいた資料が手元にあれば、その内容にメモをとることができ

たと思います。 

 

 

 

－ ご協力ありがとうございました。－ 南山形コミュニティセンター 


